

RAPORT DE SPECIALITATE

privind modificarea tarifului de transport public local de persoane,
efectuat prin curse regulate, în orasul Comanesti

Prin Hotărârea Consiliului local al orasului Comanesti nr.81/31.07.2012, privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în orasul Comanesti operatorului S.C. SUPER VOIAJE S.R.L. Moinesti, s-a aprobat atribuirea contractului de gestiune a serviciului public de transport local de persoane operatorului de transport menționat, cu care s-a încheiat contractul de delegare a gestiunii nr. 1 din 28.08.2012. În contractul de delegare a gestiunii s-a stabilit tariful de transport de 2.00 lei/persoana si cursa.

Prin Hotărârea Consiliului local al orasului Comanesti nr.195/21.12.2017 s-a aprobat majorarea tarifului de la 2,00 lei la 2.50 lei.

Prin adresa nr. 45/19.03.2021 transmisă de S.C. SUPER VOIAJE S.R.L. înregistrată la Primăria orasului Comanesti cu nr. 28713/19.03.2021 se solicită majorarea pretului biletului de calatorie cu 0,50 lei, motivat de scaderea dramatica a numarului de calatori in anul 2020 :

- din cauza pandemiei ;
- din cauza cresterii numarului de autoturisme detinute de persoane fizice, care nu mai folosesc transportul in comun ;
- din cauza inchiderii scolilor ;
- creșterea costurilor de exploatare (piese de schimb, asigurari, salarii),
- ca urmare a creșterii prețului carburantului și a creșterilor de preturi in perioada 2017 – 2021.

În conformitate cu art.17(1), lit. m) din Legea nr. 92/2007 - Legea serviciilor de transport public local, „stabilirea, ajustarea și modificarea tarifelor de călătorie pentru serviciul de transport public local de persoane, cu respectarea prevederilor legale privind modalitatea de gestionare a serviciului”, sunt atribuții date în competența Consiliilor locale.

Constatând că solicitarea prezentată de operatorul de transport este întemeiată și ținând cont de toate cele menționate mai sus, propunem spre adoptare proiectul de hotărâre privind modificarea tarifului de transport public local de persoane, efectuat prin curse regulate în orasul Comanesti, de la 2,50 lei / persoana si cursa la 3,00 lei.

VICEPRIMAR,
Ing. Adrian Ciobanu

**SEF FORMATIE DE LUCRU
TEHNIC - ADMINISTRATIV**
Sing. Danut Galusca